

秦皇岛一科级干部家中搜出

现金1.2亿, 黄金37公斤, 房产手续68套

今年以来,河北省纪检监察机关加大办案力度,坚持以零容忍态度惩治腐败,截至10月底共立案14808件,其中县处级以上干部238人。一批“小官巨腐”案件也被查处。其中,秦皇岛市某科级干部涉嫌受贿、贪污、挪用公款,在其家中搜出现金1.2亿元,黄金37公斤,在北京和秦皇岛等地的房产手续68套,贪腐程度令人触目惊心。

据河北省纪检机关通报,今年以来,河北省人大常委、财政经济

委员会副主任委员、省发改委原主任刘学库,河北省人大常委、法制委员会副主任委员、省委原常务副秘书长梁树林,河北省人大城乡建设和环境资源委员会原副主任委员、中国移动通信集团河北有限公司原总经理张连德,大名县委书记边飞(副厅级)等干部因涉嫌违纪违法问题被调查。

在加大查办大案要案力度的同时,河北省纪检监察机关坚持“老虎苍蝇一起打”,严肃查处了

一批发生在群众身边的“小官巨腐”案件。这些案件中,有的市车管所数十人大肆受贿数十万元,有的市交警支队队长受贿超千万元,有的市人社局干部监管不力致使医保基金被骗取近2000万元,有的县国土资源局原局长受贿和巨额财产来源不明总额近千万元,甚至有村干部利用协助征地时机受贿百万元。这些案件涉案金额巨大且发生在群众身边,社会影响恶劣,群众反映强烈。

综合新华社、中国日报

相关新闻

煤炭司副司长家中搜出2亿多现金

最高人民检察院反贪污贿赂总局局长徐进辉10月31日说,今年以来检察机关依法立案查办了一批国家发改委工作人员利用职权受贿犯罪案件,截至目前共立案查办11案11人,发改委价格司原领导班子成员多数涉嫌职务犯罪。

徐进辉说,“犯罪数额特别巨大,涉案金额超过千万元的有6人。其中煤炭司副司长魏鹏远家中搜查发现现金折合人民币2亿余元,成为新中国成立以来检察机关一次起获赃款现金额最大的案件。”

综合

新闻追踪

这个科级干部是谁

据河北省纪检机关透露,该省搜出1.2亿元现金的科级干部是秦皇岛市城市管理局原副调研员、北戴河供水总公司原总经理马超群,目前马超群正在接受调查。

综合

新华社援引境外媒体报道称:

中国首次向美国出口民用飞机 歼-31将面向海外市场

境外媒体称,中国首次向美国出售飞机。

据香港《南华早报》网站11月11日报道,航空制造业巨头——中国航空工业集团公司——在第十届珠海航展开幕之前称,中国内地制造的一架多用途飞机将首次出售到美国。珠海航展于11日开幕。

报道称,中国航空工业集团公司董事长林左鸣说,中国将出售给美国一架飞机,这是中国制造的民用飞机首次进入发达国家市场,是一个重大突破。

但他没有给出该飞机的具体型号。据中航工业的消息人士称,此次出口的飞机是运-12F,即19座的涡轮螺旋桨式飞机,由中航工业的核心部门中航工业哈尔滨飞机工业集团有限责任公司制造。

报道说,这是中国国产飞机致力于在海外市场上获得商业成功的一步,以前中国国产飞机的出口仅仅限于发展中国家。自2004年以来,中航工业的新舟

60飞机(60座的涡桨飞机)已经出口到非洲、拉美和东南亚很多国家。

中航工业的副总经理徐占斌说:“运-12F已经准备好走向国际市场。”

另据美国《防务新闻》周刊网站11月10日报道,中国计划出口该国生产的歼-31双引擎隐形战斗机。对买不起洛克希德-马丁公司生产的F-35战斗机的全球顾客来说,歼-31战机将成为他们可买下的首款同类战机。歼-31战机在结构上与F-35单引擎隐形战机很像。

报道说,出口歼-31战机的消息是在中国航空工业集团公司的展厅曝出的。11月10日进行了本届珠海航展的预展,工作人员在预展期间为歼-31战机模型移去了包裹物。这款战机模型的标牌上写着FC-31型四代多用途中型战机。

中国战机型号中的“J”代表战斗机,“FC”代表出口型战斗机。这也是歼-31战机首次被标明为FC-31战机。

据新华社新媒体专电

相关新闻2

新舟700 拉杆箱可登机 实体模型亮相航展,预计2019年上市



新舟700(MA700)飞机采用门体合一、玻璃化驾驶舱和更宽敞的舒适座椅布局等设计



机舱两侧上方的行李架设计,可以放置普通的拉杆箱,不用再让乘客办理行李托运

新舟700

●造型

真机翼展长27.5米,全机长30.9米,全机高8.0米

●布局

标准布局78座经济舱,高密度布局86座经济舱,两轮布局为4座商务舱和68座经济舱。还将择机推出50座级缩短型、90座级加长型

●定位

承担800公里以内中等运量市场的区域航空运输任务

●优势

能适应高原、高温地区的复杂飞行环境和短距高频起降,燃油消耗、运营成本和维修成本都低于同类飞机

昨天上午,中国航空工业集团公司新型涡桨支线飞机新舟700实体比例样机亮相珠海航展。增大行李架的新舟700飞机可安放普通大小的拉杆箱。新飞机计划2019年开始进入市场,新舟700飞机将与C919、ARJ21共同构建我国完整的民用飞机谱系。

记者在中航工业集团公司的民航展位上看到,实体比例的新舟700模型机已经放在了展台上,展机为“缩小版”,其长度为19.5米。

新舟700飞机是新一代70座级涡桨支线飞机,优于目前投入使用的其他支线客机。飞机采用高效的气动设计技术,具备600km/h以上巡航速度和13分钟爬升到巡航高度的能力,其快速离场和降落性能,无需在起飞或降落时排队。

综合

相关新闻1

火星探测器模型亮相

在珠海航展2号航天馆展厅中,记者看到了火星探测器系统1比1的实体模型,这是中国火星探测系统模型首次亮相。

现场场景模仿火星环境布置成了红土和花岗岩场地。6轮银甲火星探测器站立在一片红色沙地中,上方有一个悬挂在空中的伸出两翼的金黄色圆柱形物体,工作人员介绍,这被称为“环绕器”。

像章鱼一样向四周伸出白色轨道附着在地面的圆形物体正是承载火星车的着陆巡视器,安装在火星车上的相机镜头捕捉现场环境图片,发送回地面监视操作台,根据发回的图像资料,工作人

员选择合适的角度,让火星车从着陆巡视器上沿着白色坡道缓缓下降至火星表面,完成火星车和巡视器的释放分离,火星车由此开始在火星表面的探索工作。

记者在现场看到,火星车下方安装了6个银色轮子,这6个轮子可转动可提升,比嫦娥三号“玉兔”上的“车轮”更加灵活,远程操控能使每个轮子都独立运作。

航天专家介绍,这是火星车最原始的雏形,最终样子可能会有很大变化。“嫦娥之父”欧阳自远透露,中国计划在2020年实现火星着陆巡视,在2030年实现火星采样返回。

据《法制晚报》

湖北荆州组织部 女副部长自缢身亡

11月12日18时许,湖北荆州市官方通报证实,12日凌晨,荆州市委组织部副部长、市委编办主任饶同珍车祸住院期间自缢身亡。

通报称,11月12日5时20分,荆州市委组织部副部长、市委编办主任饶同珍被发现死于公安县中医院住院部13楼15号病房。经调查,饶系自缢身亡。

通报还称,据查,10月30日13时29分,饶同珍自驾私家车从公安县前往荆州市途中,因超车与一辆重型罐式半挂车相撞,发生车祸受伤,被送往公安县中医院救治。但通报并未叙述饶身亡的细节。

2012年7月至今,饶同珍任荆州市委编办主任、党委书记、组织部副部长。负责机构编制工作。主持市编办全面工作。

公开资料显示,饶同珍最近一次公开露面是在2014年8月18日,荆州市委组织部副部长、编办主任饶同珍到宜昌市学习宜昌市搭建公共检验检测平台、整合检验检测技术机构经验。

据《新京报》

涉嫌强奸幼女罪 湖南邵阳两官员被刑拘

经记者多方证实,原湖南省邵阳市邮政管理局党组书记、局长谢建军与原湖南省邵阳县人大常委会党组副书记龚小冰因涉嫌强奸在校幼女罪被查,目前两人均被邵阳市双清区公安分局刑事拘留。

10月8日,邵阳市某中学两名在校初中女生离家出走后因受金钱诱骗,与谢建军、龚小冰分别“开房”,其中一人未遂。经受害人家长报案后,双清区公安分局迅速立案并展开追捕,将犯罪嫌疑人抓捕。

据邵阳市相关部门负责人介绍,公安部门正在严肃调查此案件。目前两人已被免去职务。

据新华社

山西吕梁市柳林县 县委书记王宁被调查

山西省纪委12日对外发布,山西省吕梁市柳林县县委书记王宁涉嫌严重违法违纪,目前正接受组织调查。

据新华社

官微“自曝干部作风问题”追踪 当事人被免职并调离岗位

针对“张掖政法委”新浪官方微博日前发消息称,该委一名干部“作风极不检点,与多名异性发生性关系”一事,“张掖政法委”官微11日晚间公布进一步调查和处理结果,当事人被免职并调离岗位。

“张掖政法委”官微称:“经我们进一步调查,现已查明,此条微博是张掖政法微博管理员王兴河不严格遵守微博管理有关规定,在家使用电脑时违规留存密码,后夫妻双方协商离婚过程中引发矛盾,其妻子登录上网刊发微博。”

11日23时,“张掖政法委”官微公布了对王兴河的处理意见:“经研究,决定免去王兴河综治办宣传教育科副科长职务,调离综治宣传岗位。”

据新华社